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Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, 

reunião  realizada aos 05 (Cinco) dias do mês de Abril  do ano de 2022 (dois mil e vinte 

e dois). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal Belo 

da Hora; Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa; e, Membro: Vereadora Gesiane 

Pereira.  Comissão de Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Pedro Renato 

Frozzi; Relator: Vereador Bruno José de Morais; Membro: Vereador Antônio Carlos 

Moises Franco. Comissão de Obras e Serviços Públicos, Presidente: Daniel Nonato 

Paz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco, Membro: Vereador Juvenal 

Belo da Hora.  Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, Presidente: 

Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi; Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa, 

Membro: Vereadora Gesiane Pereira. Comissão de Agricultura, Produção Rural e 

Meio Ambiente, Presidente: Vereador Éber José da Silva; Relator: Maxsael Fernandes 

da Luz; e, Membro: Vereador Daniel Nonato Paz.  Comissão dos Direitos do 

Consumidor, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; Relator: Vereador 

Antônio Carlos Moises Franco; e, Membro: Vereador Pedro Renato Frozzi. Comissão 
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da Mulher e da Família, Presidente: Vereadora Gesiane Pereira; Relator: Vereadora 

Leonilda Iaski da Rocha Supi, Membro: Vereador Bruno José de Morais.  Comissão 

de Segurança Pública, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; Relator: 

Vereador Éber Jose da Silva; Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora. Às 08h06 (oito 

horas e seis minutos), reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal, os membros das 

Comissões supramencionadas, com finalidade de deliberação ordinariamente de 

matéria. Dando início aos trabalhos, foi realizada a chamada nominal onde foi 

constatado presença dos Vereadores, Daniel Nonato Paz, Gesiane Pereira, Maxael 

Fernandes da Luz, Pedro Renato Frozzi, Éber José da Silva, Bruno José de Morais, 

Gevan Pires Barbosa, Leonilda Iaski da Rocha Supi, Antônio Carlos Moisés Franco, 

Juvenal Belo da Hora. Dando continuidade, o Vereador Pedro Renato Frozzi, convidou 

a Secretária de Saúde para sentar junto aos Vereadores; após, foi feito a leitura da pauta; 

OFICIO Nº 008/2022 CMA – Que Convida a Secretária de saúde Lexisandra Mara 

Pascoal para comparecer na reunião das Comissões Permanentes no dia 05/04/2022. 

Foi passado para a discussão, o Vereador Maxael Fernandes da Luz, falou sobre a 

necessidade em que duas vezes na pandemia, teve que deslocar moradores do Distrito 
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do Sucunduri, por falta de ambulância, onde agora se repetiu novamente, com um 

morador que sofreu um acidente; falou do descaso com a vida humana, por parte da 

Secretaria de Saúde; onde a ambulância que está prestando serviço na comunidade não 

é apropriada para o uso nas estradas; a Secretária de Saúde informou que referente a 

ambulância que não está funcionando, é devido a outras três ambulâncias terem 

quebradas todas no mesmo período, onde só tem um mecânico disponível para fazer 

essa manutenção; explicou que foi solicitada as peças dessas ambulâncias, explicou 

também que no dia que o Vereador fez o transporte do munícipe acidentado até a Sede 

do Município de Apuí, o motorista da ambulância tinha vindo até a Sede, buscar a 

ambulância que tinha sido consertada; o Vereador Maxael Fernandes da Luz, falou que 

se uma ambulância quebra, que faça a substituição até que seja solucionado o problema 

mecânico, mas que não se deve negligenciar a vida humana; o Vereador Pedro Renato 

Frozzi, falou sobre a necessidade de cobrar a aquisição de uma ambulância 4x4, para 

melhor atender os moradores de áreas de difícil acesso, nas zonas rurais, ainda mais 

com o período chuvoso que tudo dificulta a incursão ao local e no retorno a sede do 

Município; a Vereadora Gesiane Pereira, falou sobre a falta de médicos no Posto de 
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Saúde, e de não achar disponível para atender, ne enfermeiros; a Secretária informou 

que não tem como deslocar um enfermeiro ou médico de uma determinada área e 

equipe, pois existe um cronograma e cadastro no Ministério, e sobre não ter médico, 

no posto de Saúde, é pelo médico estar de férias; o Vereador Maxael Fernandes da Luz; 

falou sobre um pedido em Ofício, onde pediu que fosse feito o atendimento dos 

indígenas moradores da aldeia Crixi; onde tem relatos de uma grande quantidade de 

casos de Malária na aldeia que fica no entorno da Comunidade do Sucunduri; a 

Secretária de Saúde informou que irão atender a comunidade, e que a saúde indígena é 

diferente do atendimento ao resto da população, onde existe uma equipe fixa que mora 

dentro da aldeia indígena prestando esse serviço; sobre a malária, não foi constado um 

grande número de malária, onde os dois casos que teve, foram relacionados ao fluxo 

dos contaminados que ficam transitando entre os Municípios de Jacareacanga no Pará 

e no Sucunduri, mas já forma medicados e se dirigiram para as suas comunidades; o 

Vereador Maxael Fernandes da Luz, sugeriu que fosse enviado uma equipe para colher 

a lamina da população indígena e que levassem também uma equipe para passar o 

fumacê em toda a aldeia, para que diminua a proliferação do mosquito transmissor; a 

mailto:cm-apui@bol.com.br


ESTADO DO AMAZONAS 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE APUÍ 
 

5 

CAMARA MUNICIPAL DE APUI-AM, SITUADA A AVENIDA PARANÁ S/Nº CENTRO APUI-AMAZONAS          
 CEP: 69.265-000, FONE 0 XX 3389 -1022, FAX: 0XX 3389-1128 

E-MAIL: cm-apui@bol.com.br CNPJ: 34528869/0001-25 

 

Secretária de Saúde, informou que será treinado uma pessoa para realizar a coleta 

dessas laminas; após ter esclarecidos todas as dúvidas, agradeceram a presença da 

Secretária. Por fim e nada mais a ser tratado, e para constar, eu, Douglas Santos Rocha, 

na qualidade de Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata que após lida e 

aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 

05 (cinco) de abril do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). 

    Vereador Juvenal Belo da Hora                      Vereador Gevan Pires Barbosa                                                                              

    Vereador Daniel Nonato Paz                           Vereador Éber José da Silva    

    Vereador Maxsael Fernandes da Luz   Vereador Antônio Carlos Moises Franco 

     Vereador Pedro Renato Frozzi             Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi                                                                                                                                                           

     Vereador Bruno José de Morais                       Vereadora Gesiane Pereira                                                   
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